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NZZ/56/D/12                                                                             Bydgoszcz dnia 10.07.2012 r.
                           

                                              
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na 

dostawę materiałów eksploatacyjnych do kserokopiarek i drukarek, nr sprawy NZZ/56/D/12. 
 

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 
 

  Działając na podstawie art. 38, ust. 1 i 2 oraz art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo 
zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn.) w związku z pytaniami zadanymi w toku 
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w w/w sprawie, Zamawiający udziela odpowiedzi: 
 
Zapytanie 1 
W związku z prowadzonym postępowaniem na „Dostawę materiałów eksploatacyjnych do drukarek i kserokopiarek”, 
zwracamy się do Zamawiającego z następującym zapytaniem: 
W warunkach udziału w postępowaniu, w pkt. 2.2. Zamawiający wymaga, aby wykonawca dla kaŜdej grupy 
udokumentował wcześniej zrealizowane dostawy materiałów eksploatacyjnych. Tymczasem przedmiotem zamówienia w 
Grupie 6. są części zamienne do drukarek. 
Stąd nasze pytanie: 
Czy składając ofertę tylko dla Grupy 6. naleŜy dołączyć wykaz dostaw materiałów eksploatacyjnych czy części 
zamiennych do drukarek? 
Odpowiedź 
NaleŜy załączyć wykaz dostaw wraz z dokumentem poświadczającym, Ŝe dostawy te zostały wykonane naleŜycie na 
materiały eksploatacyjne do drukarek lub kserokopiarek. 
 
Zapytanie 2 
W związku z prowadzonym postępowaniem na „Dostawę materiałów eksploatacyjnych do drukarek i kserokopiarek”, 
zwracamy się do Zamawiającego z następującym zapytaniem: 
W Załączniku nr 1 – „Przedmiocie zamówienia”, w Grupie 6. - Części zamienne do drukarek, w poz. 1 i 2 Zamawiający 
wpisał „bęben światłoczuły do Kyocera FX”, podczas gdy nie ma takiego modelu drukarki. 
Stąd nasze pytanie: 
Do jakich modeli drukarek mają być przeznaczone części zamienne będące przedmiotem zamówienia? 

Odpowiedź 
Części zamienne będące przedmiotem zamówienia mają być przeznaczone do drukarki firmy Kyocera model FS. 
 
Zamawiający modyfikuje zapisy treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Zamawiający w załączniku nr 1 pn. 
„Przedmiot zamówienia”, w grupie 6 – Części zamienne do drukarek, w kolumnie nr 2 pn. „Asortyment” w punkcie 1 i 2 
skreśla następujące zapisy: „Bęben światłoczuły do Kyocera FX 1300”, „Bęben światłoczuły do Kyocera FX 1320” i 
wprowadza następujące zapisy odpowiednio w punkcie 1 i 2: „Bęben światłoczuły do Kyocera FS 1300”, „Bęben 
światłoczuły do Kyocera FS 1320” 
 
Zapytanie 3 
Zamawiający w specyfikacji w przedmiocie zamówienia (Grupa II – materiały eksploatacyjne do drukarek laserowych 
CPV 30192113-6) poz. 26 drukarka Samsung CLP 315W wskazał tylko toner czarny. 
Pytanie: Czy Zamawiający wymaga czterech sztuk toneru czarnego czy czterech kompletów CMYK (cyan, Magenta, 
yellow, Black)? 
Odpowiedź 
Zamawiający wymaga 4 sztuk tonerów czarnych. 
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